



ИНТЕРФАКС - Верховный суд России признал "Исламское государство Ирака и Леванта" (ИГИЛ) и "Джебхат-ан-Нусра" террористическими организациями, передает корреспондент "Интерфакса".

По итогам рассмотрения в закрытом режиме суд удовлетворил иск Генпрокуратуры, о чем говорится в постановлении, оглашенном в понедельник.

Таким образом, деятельность этих организаций запрещена на территории России, они будут внесены в специальный реестр, а любое участие в них повлечет за собой соответствующую уголовную ответственность.

Организация ИГИЛ в последние месяцы активизировалась в Ираке, где ей удалось захватить ряд крупных городов. Кроме того, экстремисты воюют на территории соседней Сирии. ИГИЛ образована в 2006 году в Ираке путем слияния 11 радикальных исламистских группировок во главе с местным подразделением "Аль-Каиды". В начале февраля 2014 году главное командование "Аль-Каиды" сообщило, что отказывает в поддержке "Исламскому государству".

"Джебхат-ан-Нусра" является отделением международной террористической организации "Аль-Каида" на территории Сирии и Ливана. Основана в январе 2012 года во время гражданской войны в Сирии. Признана террористической ООН, США, Великобританией, Австралией и Турцией.

В 2014 году в Сирии развернулись бои между ИГИЛ и другими оппозиционными группировками, в частности, "Джебхат-ан-Нусра". Столкновения между оппозиционными боевиками унесли с начала 2014 года тысячи жизней.